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Lelki megújulás böjttel és imával
„Elhúzódó mély morális válság nehe
zedik nemzetünkre és egyelőre nem 
is körvonalazódnak a megújulás jelei. 
Ebben a kilátástalan helyzetben... Mi 
ketten, Hofher József és Vértesaljai 
László jezsuita szerzetes papok... arra 
jutottunk, hogy szó szerint vesszük 
Jézus keresését, aki egyébként is csak 
azt ajánlja, amit ő maga is tett: vagyis 
a böjtöt és az imádságot.”

Február 28-án Hofher Jótsef és Vértes
aljai László volt a vendége a budakeszi 
Széchenyi Baráti Körnek. A budakeszi 
születésű Hofher József, aki a zárdais
kola diákja volt, felelevenítette azokat 
az időket, amikor még a Petőfi utcából 
járt a harmadik osztályba, és kisdobos
ként nem értették, miért nem adhatják 
őrsüknek a Kennedy nevet. Vértesaljai 
László őseiről beszélt, akik móri svábok 
voltak a Vértes-hegység aljában. Egyik 
nagyapja 1946-ban mártírhalált halt, 
másik nagyapját, aki fia halálra ítélése 
miatt tiltakozott, Kistarcsára internáltak. 

Ősei emberi helytállása kötelező erő számá
ra, vallotta. Az ötvenhatos forradalom ötve
nedik évfordulóján átélt események őt is 
arra tanították, hogy ha felvállaljuk önma
gunkat, és megtanulunk kiállni egymásért, 
ez a vállalás sohasem érzett szabadsággal 
ajándékoz meg. Tavaly október 19. után, 
amikor harmincegy napos böjtjét elkezdte, 
megértette, hogy ez a „bojtos szabadság” 
segít a szenvedélyekkel és a politikai erő
szakkal szembeni küzdelemben: a keresz
tény ember megtapasztalja, hogy egyedül 
Jézustól függ, és ez az igazi szabadság.

Hofher József szerint sem szabad engedni 
a hatalom praktikáinak, mert annak alap
elve, hogy félelmet ültessen a lelkűnkbe és 
megosszon. Aki fél, annak a napjai folyto
nos elhatárolódással telnek sorstársaitól és 
önmagától, ő maga pedig az egzisztenciá
lis szorongás csapdájában vergődve aprán
ként eladja a lelkét. Bár fontos, hogy kifelé 
is kinyilvánítsuk ellenállásunkat, alapvető
en belülről kell megtanulnunk függetlenné 
válni. A szeretetnek nem csak a karitatív, 
hanem a szociális oldalát is hangsúlyozta: 

az éhezőnek enni adni, a fázót felruházni, 
a szomorúakat megvigasztalni Krisztustól 
kapott küldetésünk. A bölcs ember azon
ban tudja: jobbat tesz azzal, akit megtanít 
halászni, mint akinek csak mindig odaadja 
a halat. A jezsuiták éppen ezért cigány 
evangelizációba kezdtek, szembeszállva az 
elsősorban a cigányság körében tapasztal
ható funkcionális analfabetizmussal.

A nemzeti öntudat megmaradásáért, a 
felelősségvállalás és a becsületesség őrzésé
ért, a családi és állampolgári erények ápo
lásáért, az emberi tisztességért, a tisztessé
ges emberségért immáron ötödik hónap
ja péntek esténként nyolctól imaórát és 
szentmisét tartanak a Mária utcai Jézus 
Szíve templomban. Ennekmenete: imaóra, 
tanúságtétel, kilenc órakor szentmise, záró 
ima. Az imaestek eddigi tanúságtevői Dr. 
Velkei György, Dr. Papp Lajos, Dr. Kopp 
Mária, Böjté Csaba, dr. Csókay Károly, 
Révész Máriusz, dr. Balogh Zoltán, Dr. 
Morvái Krisztina. Szeretettel várják mind
azokat, akiket a lélek erre indít.
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Február 25. a 
Kommunizmus 
Áldozatainak 
Emléknapja. Azé 
a több mint száz

millió emberé, akiket ártatlanul meghur
coltak, bebörtönöztek, akiket jogtalanul 
megfosztottak életüktől. Regéczy-Nagy 
László, a Történelmi Igazságtétel Bizottság 
alapító tagja és jelenlegi elnöke 1956 után 
a Bibó-Göncz-Regéczy per harmadrendű 
vádlottjaként tizenöt év börtönbüntetést 
kapott. Az ő hiteles és őszinte gondolatait 
ismerhettük meg mindarról, amit 1956 
után el kellett szenvednie és amit „nekünk 
nem szabad feledNI”. A jövő társadalmá
ról, a felnövekvő generáció felelősségéről 
beszélt, melyben a mi feladatunk lesz

KÖZÖS PÜNKÖSDI MISE
Május 10-én, Pünkösd szombatján 11.30- 
kor a csíksomlyói búcsúval egy időben, 
a nemzet egységét erősítő szellemi híd, 
lelki kapcsolat létrehozására Pilisszántón, 
a hegyoldalban lévő Boldogasszony kápol
nánál Szőnyi József és a Pilisszántóért 
Egyesület szervezésében szentmisét tarta
nak. Reményeik szerint így zsugorodik a 
szétszakadt nemzet 800 km-es távolsá
ga ölelésnyi közelségre, így duplázódik a 
csíksomlyói Babba Mária és a pilisszántói 
Boldogasszony nemzetegyesítő ereje, így fog 
testvéri kezet egymással a Kárpát-medence 
két szent hegye, a Hargita és a Pilis.

Regéczy-Nagy László 
a Prohászka gimnázium vendége

továbbvinni azokat az eszméket, melyekért 
sokan közülük életüket kockáztatták. 
Sokat hallottunk már a rendszerváltozás 
előtti eseményekről, de mi már ahhoz 
a generációhoz tartozunk, amely készen 
kapta a szabadságot, és csak egy-egy ilyen 
lenyűgöző visszaemlékezés alkalmával 
tudjuk értékelni, megérteni mai helyze
tünket. Ezúttal ismét akadt, aki felrázzon 
bennünket, és mintaként álljon előttünk. 
A belénk vetett remény mindenkiben elin
dított valamit, és ez az egyszerű hétfő 
reggeli előadás sokakban kitörölhetet
len nyomot hagyott. Mindezt akkor egy 
szűnni nem akaró vastapssal fejeztük ki, 
a jövőben pedig megfelelve az elvárások
nak, a remények beváltásával mondhatunk 
köszönetét. Mirk Klára 11.a

A misét bemutatja:
Hofher József jezsuita atya.

Hagyományteremtő szándékkal, keresz
taljával mennek. Találkozás: május 10-én 
szombaton reggel 5 órakor a pomázi HÉV 
megálló melletti CBA parkolóban.
Akik a Pomázról induló zarándoklaton 
nem tudnak részt venni, azok a szikla
színház alatti parkolóból a keresztaljával a 
Csillagösvényen juthatnak fel a kápolnához.

További információ:
Szőnyi József: 06-30-268-5953, 
Izsó Ildikó: izso.ildiko@t-online.hu

Háromszoros 
magyar bajnok 

a 15 éves síeló'
Hellner Donáta három éves kora óta 
síel, a magyar válogatott kerettagja, a 
budakeszi Prohászka Ottokár Katolikus 
Gimnázium tanulója. A Viadal S.E. 
sportolója hat éves kora óta százhar
minc érem és közel ötven serleg tulaj
donosa. A budakeszi műanyagpályán 
edz, heti két alkalommal fut tíz kilo
métert. Minden évben indul a Magyar 
Síszövetség ausztriai versenyein, de 
idén már Csehországban, Szlovéniában, 
Olaszországban és Szlovákiában rende
zett nemzetközi versenyeken is képvi
selte Magyarországot. Legutóbb serdülő 
II. korcsoportban háromszoros egyéni 
magyar bajnoki címet nyert, és kétszeres 
csapatbajnok lett. A szlalomot kedveli a 
leginkább, mert ez a legnehezebb, ehhez 
kellenek a legélesebb, leggyorsabb refle
xek. Hét éve táncol a Menczinger Tibor 
vezette néptáncegyüttesben. A gimnázi
umban az egyik testnevelő tanártól hal
lott a „MÓL - segíthetek?” tehetségku
tató programról. Á sikeres pályázatának 
köszönhetően százezer forintot nyert, 
így tudott részt venni az Ausztriában 
rendezett versenyeken. Amikor arról kér
deztem, hogy a sízésen kívül mi iránt 
érdeklődik, nagy lelkesedéssel olvasott 
fel saját verseiből. Jövőbeli vágya, hogy 
síoktató legyen, mint a szülei.
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